



## Referat fra bestyrelsesmøde nr. 8, 2017.

**Mødetid og sted:** tirsdag den 12. december 2017 hos Lisbeth(69)

**Deltagere:** Solveig, Louise, Lisbeth, Torsten (referent)

### Referat:

#### 1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

- a. Godkendt uden kommentarer.

#### 2. Status på økonomi

Intet at bemærke.

- . Revision og budgetlægning er planlagt til begyndelsen af januar.
- a. Hillerød forsyning har afvist at betale for gravning ved nummer 86 i forbindelse med tilstopning af vandtilførsel.

#### 3. Beplantningsudvalget

- . Med hjælp fra Leif arbejder vi fortsat på et på tilbud om fældning på vest- og nordskråningen.
- a. Udvalget arbejder på oplæg til fældningen og vedligehold i 2018.

#### 4. Revneforsegling i asfalt

Pankas vil først forsegle til foråret.

#### 5. Forberedelse til generalforsamlingen 2018

- . ***Husk at forslag til generalforsamlingen skal være bestyrelsen i hænde senest den 10. januar 2018.***
- a. Der skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. Bestyrelsen hører gerne fra interesserede.

#### 6. Eventuelt

- . Bestyrelsen byder Christina Simoni velkommen i nummer 68.
- a. Der er fyldt sand i beholderen mellem 73 og 74.
- b. Der arbejdes på at nedsætte et festudvalg til vores jubilæum. Der er foreløbig 2 med i festudvalget.
- c. Der er to huse til salg i grundejerforeningen, nr. 71 og nr. 79.

### Kalender for Slettebjerget

**10.01.2018** - Sidste frist for indlevering af forslag til generalforsamlingen

**16.01.2017** – Bestyrelsesmøde hos Lisbeth (69) kl. 19:00

**21.02.2017** – Ordinær generalforsamling kl. 20:00 i fælleshuset, Leerbjerg Lod

slut for i år